

# 三年奋斗结硕果 风华少年启新程

## 郑州中学2014届国际班毕业典礼上周举行

5月24日上午,郑州中学体育馆内热闹非凡,由郑州中学举办的“2014届国际班毕业典礼”正在这里上演。河南省教育厅国际合作与交流处、郑州市教育局、郑州市高新区管委会、教育部中教国际教育交流中心以及美国国际教育委员会的领导出席了典礼。郑州中学校长、国际部全体师生、学生家长 and 九年级部分学生、家长共同参加了本次活动。现场回荡着《时间都去哪了》,伴随着音乐,大屏幕播放着学生自拍自导的毕业季MV,感动了家长,感动了在场的每一位师生,郑州中学校长高正起祝福每个郑州中学的学子,你们将从这里起航,希望在以后的人生道路上“优秀做人、成功做事、幸福生活!”郑州晚报记者 吴幸歌 夏琳



### 现场 毕业生为毕业典礼亲自制作视频

上午9点,伴随着轻缓的音乐,2014届国际班毕业典礼正式开始。

首先为大家播放的是国际班毕业生为毕业典礼亲自制作的视频,从军训开始的追梦之旅开始,到磨破的鞋子、军训日记、博物馆之旅、运动会上的骄人成绩、健身操比赛……无不展现着同学

们成长的印迹;而背过的单词书、做过的习题、外教的论文,对问题的争论则在诉说着同学们在郑州中学进步的点滴。看到这些照片,很多同学感叹恍若昨日,来不及细细品味,就这样过去了,有太多不舍,太多不离,让他们不愿毕业,更不愿离去。

紧接着,由高三一班同学

带来的自作词自谱曲的班歌以及高三二班的舞蹈《dream high》更是将活动带进了高潮,不仅表达了他们对3年高中生活的无悔,更表达了他们对母校的真挚情感。而由高三全体同学带来的交谊舞表演更是展现了郑州中学学子对走出国门、融入世界的渴望。

### 惊喜 郑州中学国际化办学受肯定

活动现场,郑州市教育局副局长王巨涛充分肯定了郑州中学在国际教育上所取得的成绩。其介绍,郑州中学在《国家中长期教育规划纲要》的指导下,提出了“融国际教育先进经验,汇中华文化优秀传统文化,打造大中原一流教育”的办学追求,树立了“培养世界的中国人”的培养目标。在这种全新教育理念的推动下,郑州中学近年来取得了优异的成绩,尤其是在国际教育方面,连续4年的国际班毕业生100%升入世界一流大

学。不仅走在郑州市国际教育的前列,更为郑州中学赢来了更多认可。

在他看来,郑州中学所选择的PGA国际课程项目不是拿来主义,也不是应试机器,而是汲取中外方课程优势而发展出的一套日益完善、适合中国学生学习 and 成长的教育教学体系。

他希望在未来的日子里,郑州中学能坚持国际化的办学特色,注重学生的全面发展,培养更多有理想,有文化,拥有国际视野,民族情怀的国际人才。

### 寄语 “优秀做人、成功做事、幸福生活!”

不久的将来,这些毕业生即将踏入异国求学的道路,活动现场,高正起校长也对他们提出了几点期望:第一,要确立自己的人生追求。郑州中学致力于培养世界的中国人,世界的中国人应该具有世界眼光和民族情怀,在继承中华民族优秀传统文化的同时也应具有参与国际竞争的学识和能力。第二,在多元文化交流碰撞的国际舞台上,同学们不仅要善于学习,还要善于合作,以平等的眼光和开放的胸怀迎接新的生活。第三,期望同学们要有发展性、批判性的思维,敢于质疑权威。在课堂上要争

取发言机会,在讨论中要敢于交流独到的想法和观点。最后,高正起校长祝福各位同学在以后的人生道路上“优秀做人、成功做事、幸福生活!”

国际部主任孙桂玲也用“崇尚科学、发扬民主、追求文明、张扬个性”点评了2014届学子,并用陈寅恪先生的“其真能于思想上自成系统有所创获者,必须一方面吸收输入外来之学说,一方面不忘本来民族之地位”寄语各位同学,希望他们拿出《老人与海》中渔夫Santiago的精神去攻克难关,为自己打造一片柳暗花明的新天地。

# 郑州47中中美班2014届毕业典礼上周举行

## 家长感叹:没有47中,就没有孩子的今天

威廉玛丽学院、加州大学、华盛顿大学……随着一份份来自美国著名大学的offer从大洋彼岸飞来,郑州47中中美班2014届的学子们也迎来了毕业的日子。上周六,一场由学生亲自策划并主持的毕业典礼在该校一楼报告厅举行,其标准的双语主持,清一色的西装、礼服无不彰显着郑州47中中美班学子的风采。郑州晚报记者 吴幸歌



### 活动现场 就像一个红毯秀

5月24日上午,雨后的郑州格外晴朗,由郑州47中中美班学生亲自策划并主持的“郑州47中中美班2014届毕业典礼”在该校一楼报告厅举行。

走进校园,立刻被一种喜庆的氛围所包围,长长的红毯、彩色的气球、标准的展板、身着礼服的俊男靓女,让记者恍若前来参加的不是一个毕业典礼,而是一次电影节或红毯秀。

在展板前,记者看到,不时地有同学或老师前来合影,或三两两,或三五成群,一起留下

他们人生中最美好的瞬间以及最精彩的回忆。家长们也纷纷在此合影,见证孩子最重要的时刻。

上午9点半,伴随着舒缓的音乐,毕业典礼正式开始,在全体师生和嘉宾的注目下,2014届毕业学子身着学士服,和父母携手缓缓进入会场,其坚定的步伐,微微的笑容无不向世人宣布:我成功了,我毕业了,不久的将来他们将走出国门,走向世界。

紧接着,校领导颁发毕业证书,扶正流苏,同学们、老师们合影留念。同学们直呼时间过得

太快,老师们有太多的嘱咐与不舍……

### 校长致词 三句话致毕业学子

“三年来,同学们在这里留下了太多的快乐,幸福,亦有迷茫和失意,但我相信这一切的一切都将成为十分难忘的回忆,伴随你们的一生。”活动现场,郑州47中校长郭勤学对2014届中美班的毕业生作了深切致词。

其介绍,三年前,同学们提着行李箱,带着对郑州47中中美班的信任来到了这里,三年后,大家手持国外名校的通知书再次在这里相聚。他首先对同学们对47中中美班的信任表示感谢,是信任让大家共同走到了一起,更感谢同学们三年来的努力与拼搏,不仅为自己拿到了通向象牙塔的关键,也为母校争得了无上荣誉。

而对于即将走出国门的学子们,郭勤学还送上了三句话。一、一定要记住责任,二、一定要记住乐观,三、一定要记住合作。

“今天的你们已经不是三年前那个稚嫩和懵懂的少年,而是有较强行为判断、风华正茂的青年,你们已经拥有搏击长空的翅膀,你们就要踏上漫长而遥远的求学征程,少了父母和师长的陪伴、引领导、叮咛,希望你们飞得更高,飞得更远。”郭勤学说。

### 家长感叹 47中成就了孩子的今天

三年前,送孩子们入学校报道的情景仿佛还在眼前,转眼间,他们已经毕业,即将奔赴海外求学。看着孩子们一个个从校长的手中接过毕业证书,台下的家长们更是感慨万千,并不时地用手机、相机、摄像机记录下精彩的一刻。

胡大姐的儿子是47中中美班高级班的一名学生,今年同时被4所学校录取,而且都是美国排名前50的学校,胡大姐说,这个成绩远远超出她和丈夫的预计,她很庆幸当初为孩子选择了47中中美班。“没有47中,就没有孩子今天的喜悦。”胡大姐说。

家长代表许琳女士的发言,更是说出了大部分家长的心声。其介绍,此时此刻,最能代表她心情的只有两个字——“感谢”。感谢学校,没有学校良好的学习氛围、强大的教师团队、优秀的外教团队,就没有孩子快乐的高中时光,美好的青春回忆;感谢老师,他们慈母般的关爱,慈父般的教诲,使孩子从一名阳光少年成长为有志青年,他们的言传身教,将滋润和引领孩子的一生,使他们终生收益;感谢同学们,一分耕耘一分收获,一张张大学录取通知书就是对他们最大的褒奖,也是他们对父母,对老师最大的回报。

### 成绩喜人 2014届学子再创辉煌

据了解,郑州47中自开办国际教育合作项目以来,取得了骄人的成绩。2013年,首届中美班毕业学子100%被世界500强名校录取,80%进入美国100强名校,60%进入世界100强名校,30%进入世界50强名校,合计取得高达500万元的奖学金。

2014年,第二届中美班毕业学子再创辉煌。其中,杨谨伊同学以托福112分,SAT2190分的优异成绩名列前茅。在高级班的24名同学中,一半以上的同学获得了托福100分以上的成绩。有9名同学的SAT成绩超过了1900分。

截至目前,中美班学生已获得298份通知书,平均每位同学有近5个大学的录取,90%以上的同学获得全美前100位的录取。申请加拿大的同学全部被前5名大学录取,仅世界排名16位的美国华盛顿大学就在该校录取了8名同学。

在优秀毕业生中,杨谨伊同学获得了被誉为“美国母校”威廉玛丽学院的录取,该校培养了包括乔治·华盛顿在内的4位总统,在美国历史上,前10位国务卿,有6位毕业于该校,是美国公认的本科教育最好的学校。范润坤同学被包括世界排名14位的加州大学、16位的华盛顿大学、19位的威斯康辛麦迪逊大学同时录取。